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Передплата 
на «РУСААНА» виносить:

в Австриї:
на цілий рів . . . 2 0  кор.
на пій року 10 корі
на чверть року . 5 кор.
на місяць . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска»  — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш аш кевича.

Виходить у Львові що дна 
крім неділь і руских сьвят 
О О1 її год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
(іл.Домбровского(Хорунщини).Екс'
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні < 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Зміна |фмк і амтртіегії икшпіі маті.
(X) Реґулямін, яким послугує СЯ ДОСІ! 

австрийска посольска палата, походить з 
тих ще добрих часів, коли тут рішала си
ла слова, переконане або наостанку число 
голосів, коли засада парламентарної біль- 
іиости була міродатною. Посли тодішні 
промовляли ще в такім прилипнім, хоч не- 
раз рішучім і острім тоні, що візванє по
сла до річи, або вислів докору від прези
дії, вважали вельми рідкою, але й неми
лою для посла подією. На чолі президиї 
стояли тоді такі мужі як др. Смолька, 
Хлюмецкий, в носольскій палаті засідали 
такі парламентарне™, як Гербст, Гогенварт, 
Пленер і т. п.

Але вже й в тих часах 1891—96 з 
антисемітами війшов сей простаковатий тон, 
яким так часто визначають. ся заеїданя ві- 
деньскої ради міської і долішно-австрий- 
ского сойму. Одначе дрібне розмірно чи
сло таких крикунів з посеред християнь- 
ско-социяльного табору майже щезало в 
перевазі послів тодїшних иншого тону. 
Але вже й тоді деякі сторонництва відчу
вали потребу зміни реґуляміну зладженого 
для приливних і добре вихованих людий, 
щоби спиняти простаковаті розгони послів, 
які насилою або грубостию бажали замі
нити силу аргументації і переконаня. Отже 
й тоді вже була комісия для зміни реґу
ляміну, одначе нічого не вдіяла. А по
винна була се зробити, повинна була пред- 
видїти, маючи вже присмак в поступованю 
деяких християньско - социяльних послів, 
особливо в хвилі, коли виборчу ординацию 
для ради державної розширювано заведе- 
нєм пятої куриї.

Істория сеї доби австрийскої посоль
скої палати ще вельми живо остає в тямцї 
нашої суспільности, щоби треба єї тепер 
наново переказувати. Нїмецка лівиця, по
бачивши себе в меншости, зрозумівши, що 
висуває ся їй тим способом з рук парля- 
ментарна верховлада, покористувала ся 
привідною подією виданя язикових розпо
рядків для Чех і Моравії, вивісила прапор 
нібито заподіяної нїмецкому народови крив
ди і розпочала насильну боротьбу проти 
парламентарного ладу з такими елемента
ми на чолі як Вольф і т. и., що за со
бою потягнули і поважних доси людий.

В першій лінії недостаточність реґу
ляміну і безвладність наслідком того пре
зидії посольскої палати, хиткість і непо- 
радність парляментарної більшости і пра
вителька спричинили побіду великої нї- 
мецкої обструкції, яка була побідою на- 
сили над принципом більшости. Тим спо
собом підкопано повагу парламентаризму 
в Австриї, виставлено єго на глум перед 
Европою.

З того часу стала обструкция протя
глою пошестю австрийского парламентари
зму, з якої не повело ся єго вилічити анї 
відрочуванєм і зачинюванєм сесий, анї но
вими виборами, анї безнастанними змінами 
міністерств.

Знесене язикових розпорядків за міні

стерства ґр. Клярого довело до розбита 
парляментарної більшости і обструкції че- 
ских послів, що закінчила ся упадком Кля- 
рого і покликанєм до керми д-ра Кербера. 
Хоч новий керманич зумів великими еко
номічними інвестициями на хвилю прине
волити нову раду державну до спокійної 
і успішної роботи, одначе приборкана на 
якийсь час ческа обструкция віджила була 
знов минулої осени хоч в лагіднїйших 
проявах. А коли і та на хвилю бодай від- 
ложила збрую що-до деяких справ, єї мі
сце заняла обструкция ческих радикалів і 
показала, що досить 20 невдоволених, що
би спинити всяку роботу 405 інших послів.

Сї сумні досьвідп довели всі парла
ментарні сторонництва до зрозуміня, що 
реформа реґуляміну потрібна і виразом 
сего є наглі внесеня д-ра Фукса, бувшого 
президента пос. палати і топ., а з другого 
боку д-ра Люеґера і тов. Але новий реґу
лямін може лише тоді війти в житє і вжи
ти ся, наколи дійде до порозуміня в тій 
справі головних бодай сторонництв, до 
компромісу, бо інакше кожде сторонництво 
ехоче мати на поготові спосіб, яким би 
могло боронити ся про™ насили другого. 
А до такого порозуміня, до компромісу 
між усторонництвами може дійти тоді, коли 
будуть полагоджені національно-політичні 
спори, які роздувають горячу боротьбу. 
Сеж річ вельми трудна, надїн на се не так 
близько, ™мто думаємо, що й до нового 
реґуляміну не прийде так легко і так ско
ро, хоч якби се було бажане всіма.

Самосуд.
На обході 40-лїтної річниці польского пов- 

станя прелєґент др. Жулавский зіставив прирі- 
внапє і оцінку тодїшного, а теперішного настрою 
польскої суспільности. Прелєґент висказав ся, 
що рік 1863. був подією, яка на десятки літ здер
жала народний польский розвій, був народним 
нещастєм, але треба єму признати, що був бо
ротьбою за свою волю і ворогів, до якої поль
ский нарід зірвав ся за всі народи, що входили 
в склад границь річи посполитої польскої, а сто
гнуть під московским ігом, за Литву і Русь, без 
огляду на те, який ужиток схочуть зробити сї 
народи зі своєї свободи. Хочемо почитати «ваш 
сьвятий нерозум» — сказав прелєґент, — звер
таючи ся до учасників иовстаня,:— але не піде
мо вашим слїдом, бо не уміємо умирати так, як 
ви, за те, що кохаємо. Ми розумні і тверезі і 
може не м а є м о  с п р а в е д л и в о с т и ,  але се 
знаємо, що лише «лихий або дурний» може вас 
проклинати, бо ми т в е р е з і с т ь  д о в е л и  м а й 
ж е  д о  п і д л о т и  і тому не нам вас учити, але 
ми від вас повинні вчити ся носьвяти, любови 
і витревалости.

Що се не є майже, а таки справді нинішні 
польскі шовіністи довели свою «тверезість в 
змаганю до цїли — до підлоти», на се ось до
каз:

Вгіеппік роїзкі на самім чільнім місци до
носить про «тайну орґанїзацию руску» в коло- 
мийскім повіті. Що єще перед тижнем закривав 
в загадочну мраку тайни, те вже тепер наче «від
крив» і назвав по імени. Тайна орґанїзация —

се на статутах основана сторожа ножарна «Січ» 
а гайдамацкі сокири — се пожарні топірцї. Чи 
прийшла би кому до голови така підла денун- 
цияция ? Ні, на се треба бути... кореспондентом 
згаданого орґану.

Назвавши д-ра Трильовского і о. Тита Вой- 
наровского(І) як орґанїзаторів сего «тайного» 
товариства «воруженого в сокири», пише сей 
кореспондент: «Коломийске староство не видало 
до тепер жадних заряджень, хотяй без сумніву 
має відомість (ще би ні!!) про істнованє сеї 
«Січи». Се впрочім характеристична річ, що ма
ло хто в околиці знає про сей романтично укра- 
їньский помисл, який після моєї гадки має біль
ше характеристики настрою молодих проводирів, 
чим сенсу і фактичної небезпечности.

«Що-до нас — додає па се редакция Огіеп- 
піка роїзко-го — не поділяємо о п т и м і с т и ч -  
ної(?) опінїї шановного кореспондента. Тайна(?!) 
орґанїзация «Січи» і ті ґремяльні вправи з со
кирами в руці вказують, що в крузі руских про
відників творить‘ся фракция чину(!!!), яка ба
жає іти вже дорогою гайдамацких розрухів... (ага!) 
Аґітация виступає в поважнім сьвітлї, коли на
гадуємо собі низьку умислову уровінь руского 
люду і сю ненависть, яку в нїм будять аґітатори 
до нинїшного суспільного порядку».

За  низькою умисловою уровінею належало 
би радше шукати в редакциї Бгіеппіка роїзко- 
го задля виясненя жерела таких страховий. Пра
вда, що в 40-лїтню річницю невдалого польско- 
ского иовстаня, нинішні «тверезі» епіґони хотіли 
би руский нарід унхнути в таку матню, аби на 
десятки літ она здержала єго розвій... але такий 
спосіб тактики задля відбудованя Польщі, сам 
їх краківскнй речник охрестив належним іменем, 
назвав: підлотою!

З американьскої України.
Американьска «Свобода» подає між своїми 

дописями звістки, з яких виходить, що єще най
більше ладу та згоди є між Русинами-хлїборо- 
бами в Канаді. В Союзних Державах они пішли 
в суміш з робітниками инших народів та або 
цурають ся свого, або заводять спори між собою. 
Ось для ілюстрациї дві такі звістки:

З Ню Йорку.
В великім місті, як Новий Иорк, все щось 

нового можна почути не тілько від чужих людий, 
але і від своїх. Між Русинами в Америці настав 
тепер великий рух то о віру то о нисьмо, яким 
маємо наші ґазети друковати. Все те робить 
між Русинами сварню і роздор, особливо ті лю
ди, що пишуть так званою етимольоґією, напа
дають з розличного рода прозвисками на тих, 
що пишуть і читають книжки або ґазети друко
вані фонетикою. До оборонців етимольоґїї нале
жать вже давно знані з своєї «твердости» і не- 
нависти до всякого поступу наші «твердьі Рус- 
сьіньі». За такого «Руссьіна» хочу написати от 
що. Він казав так: Наші декотрі люди ворогу
ють на Москаля, яко би він мав бути ворогом 
нашої мови і народа, а се як-раз противно, бо 
коли би не Москаль, то Русинів на сьвітї вже 
не було би. Коли Москаль побив Мадярів і По
ляків, то від того часу Русинам сталось лекше 
жити... Я слухаю і чекаю дальше, що за нова 
наука з того виплине. Аж нараз чую, що твер
дий говорить до другого по словеньски не По
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уски, хотяй і один і другий не був жадним 
Словаком, а Русином і по словеньски тілько знав> 
як я по хіньски. Але чути було по єго розмові, 
що був трохи мякніий тай говорив по бойківски, 
як наші декотрі люди з Лемківщини називають 
Русинів зі східної Галичини.

От зараз я переконав ся, які то люди тоті 
тверді, котрі так розчулюють ся над бідним ру- 
ским народом, єго мовою, єго письмом, що на 
ціле горло кричать на Русинів поступових нази
ваючи їх Ляхами, радикалами, анархістами і 
всякими очерняючими словами, а самі хоть Ру
сини — по руски говорити не вміють. Но і якаж 
з того наука? Чи ми Русини маємо іти за за
маскованими Русинами, чи за поступовими, ко
трі роблять не горланем, але чином? »Правда« 
виходить тепер програмово і надпроґрамово, лі
тература в ній тверда — тверділа-найтвердш а, 
політика в ній »Гавканина*, .Злістника» і »Рус- 
ского вола« (слова). Желанєм редактора є жити 
по твердому і при кождій нагоді нарід против 
. радикалів» бурити.

Робота в фабриках циґарів іде дуже слабо, 
циґарники ходять купами за роботою.

С. Д. Сосенко з Уопкегз, N. У. знов про
будив ся зі сну і свої два сни описав аж в двох 
півосмо-дневних журналах руских т. є в »Св,Ьт'Ь« 
і «Правд'Ь».

З Сітіі, Мап., Сапасіа. 
МагсЬ 22. псі 1902.

У нас, Богу дякувати, щораз ліпше пово
дить ся. Наші Русини, котрі позаберали фарми 
в тій стороні, ґаздують добре, а при тім не за
бувають о братній любови. Закладають школи, 
будують церкви, закладають ся братства і т. д. 
6  тут по троха Німців і Поляків, котрі всюда 
пхають свій ніс, але нічого не могуть вдіяти, бо 
Русинів більша сила. Маєм заложену школу пу- 
бличну, де є учителем пан Василь Цїхоцкий. 
Церковця наша хоч мала, але цілком укінчена. 
Під церков і цминтар дісталисьмо '40 акрів в 
дарі від канадийского правительства, котре дня 
7. марця прислало урядника К. Б. Роїеу з па
перами, аби той явно повідомив всіх Русинів про 
даровизпу 40 акрів на власність рускої церкви- 
П. В. Роїеу до зібраних Русинів мав красну бе
сіду по анґлїйски, котру п. В. Цїхоцкий пере- 
толковав на руске. Говорив менше-більше так: 
Дорогі мої приятелі! Дуже радо вас витаю ни
ні зібраних в справі церковній. Маю честь бути 
представителем правительства і заявляю, що у- 
ряд дарує вам 40 акрів на церков і цвинтар. 
Думаю, що всі будете з того вдоволені. Жий- 
те в згоді з собою, а єсли є межи вами яка у- 
раза, забудьте о всїм, а провадьте житє так, що
би ваші діла виходили на честь і славу Бога. 
Коли знов дістанете декрет на ваші фарми, ду
маю, що будете після доброї волї робити, а 
правительство буде з того дуже вдоволене. Всї 
тут згромаджені чуєте самі, що жиєте в віль

Др. Ярослав Окуневский.

По морю плаваючи.
В журналі № пеісепіЬ Сепіигу, Аргії 1897, 

читав я статю »ТЬе ЕіЬісв оі Е тріге».
.Гуманісти — стояло там — кажуть, що 

кожда нация має сьвяте право на ту землю, 
котру замешкує.

Хто дав нациям таке право?
Істория всіх народів Европи показує, що ті 

землі, на котрих они тепер сидять, заняли они 
силою. Силою они їх взяли, силою і держать їх 
— і збруєю в руках готові они боронити свого 
поеїданя.

Моральне право?!
Мораль в тім хиба така, що се обняте 

в посідане діялось в давну давнину.
А яка-ж мораль в тім, коли яке-небудь 

чорне племя в Африці таки у наші дні, на на
ших очах виганяє давних посідачів і само роз- 
сїдаєсь на їх місци ? Чомуж би на їх місце не 
мали йти кольонїсти цивілізованого народу?

Після фториї Банкрофта було в XVII. сто- 
лїтю на цілім великім просторі між Гудсон-бай 
а Міссісіпі 180 тисяч Індиян. І жили они кочу
ючи і різали один другого, витинаючи скальпи.

Невже-ж плакати над пропавшими Індия
нами та розбиватись над тим, що на тих Богом 
спасаємих просторах живуть мілїони білої, циві

нім краю і маєте право всіх вільностий єго у- 
живати. Длятого жийте в вірі в Бога і один 
другого, а она вас спасе.

По скінченю бесіди К. Б. Роїеу-а відбув 
ся вибір комітету церковного, до котрого ви
брано сім людий, а головнїйші суть: Сидор З е 
ленїцкий, Василь Каиій і Юрко Бабіцкий, яко 
секретар. Найбільше труду поніс около орґанї- 
зациї церковної і коштів п. С. Зеленїцкий, ко
трий, яко щирий Русин, заслугує від всіх на 
щиру подяку, честь і славу. В.

Борба з чахоткою.

Перед тринайцятьма роками Берлин зааляр- 
мував цілий сьвіт сензацийною телєґрамою, що 
звісний бактеріольоґ др. Кох винайшов т. з. ту
беркуліну. Висліди д-ра Коха з єго розслїдів над 
чахоткою оголошено передвчасно против волі 
вченою бактеріольоґа і зробили великий завід 
в цілім сьвітї, а може найбільший самому вче
ному. Однак ані єго праці, ані значіня єго до
слідів се не обнижило зовсім, бо на всякий спо
сіб они полишили по собі відкрите самого бак- 
циля чахотки, яке др. Кох доконав ще в р. 1882. 
і тим подав науковому сьвітови і широкому за- 
галови публики нову підставу до борби з неду
гою і новий почин до дальших дослідів та екс
периментів.

Онодї надійшла вістка з Парижа в зовсім 
рішучій формі, що звісний бактеріольоґ, др. Мар- 
морек, занятий в заведеню ГІастера в Иарижи, 
но довгих дослідах та досьвідах одержав чахо- 
тничу сировицю, яка убиває бакциля чахотки і 
в богато випадках проявила ся успішною. На
укові досліди д-ра Марморека над нротичахотни- 
чою сировицею вже покінчені, а їх висліди ще 
сего місяця мають стати предложені до оцінки 
францускій академії наук. Відкрите д-ра Мар
морека вже перед кількома місяцями надавало ся 
вповні до публичного оголошена, але автор від
кладав оголошене вислїду з своїх дослідів, аж 
до позитив чого стверджена їх успішности про
тив недуги. Вже від кількох місяців др. Мармо- 
рек занимає ся виробом сеї сировицї, а коли 
сповнять ся зановідженя єї противчахотничих 
прикмет, тоді для тисячів тисячий хорих на ча- 
хотку засвитає надія здоровля.

Учений сьвіт, вже згаданим процеденсом 
д-ра Коха песимістично настроєний, нриняв сю 
звістку з всякою резервою. Передовсім розхо
дить ся о се, після їх опінїї. чи винайдена си- 
ровиця буде успішна на чахотку в єї грізній 
стадні. Коли би се стало ся, то вже по кількох 
вдатних примірах цїлюча єї прикмета не підля
гала би сумнївови. Колиж она буде рятувати 
лише в початках сухіт, то мусить се ствердити 
ся на довгім ряді примірів, бо в легких случаях

лізованої анґльо-саксоньскої раси ? Се не при
значене цивілізованих народів, щоби в імя 
якоїсь химери .прижились у власній юшці» 
(зіем’іпц іп Ніеіг о\уп іасісе) у вузких грани
цях своїх земель, коли на величезних просто
рах виють вовки в постати нїби-то людских 
єств.

А як оно стало ся, що ми, Англичане, за
панували над цілим сьвітом ?

Всяка нация — то лиш частина людского 
роду, що через -унаелїджене від предків та че
рез внїшні обставини представляє з себе пев
ний стереотипний характер в кождім зглядї — 
духово і тілесно.

Ті мущини і жінки анґлїйского племени 
що тепер, в сю хвилю ходять по сьвітї, они не 
творять ще британьского народу. Они обовязані 
минувшині і відповідають перед будучностию, 
перед своїми наслїдниками. Минулі віки зло
жили наш національний характер на взір і під 
впливом мужів, котрих величи духа весь сьвіт 
чудує ся.

Народи як і одиниці — або силою волі, 
характеру культурно розширяють ся і ростуть, 
або пропадають, а поки-що йдуть в зависимість, 
в .холопи».

Се закон сьвіта.»

Отвираю пачку руских письм, що принесла 
мені сегоднїшна почта з австрийскої Руси:

сеї недуги наступає часто самостійне вилїченє, 
або звапненє чахотничих зародків.

Др. Марморек є горожанинбм австрийскої 
держави і працює в бактеріольоґічнім заведеню 
проф. Пастера вже від ряду літ, а недавно о- 
держав від парискої Академії наук золотий 
медаль за працю про бакциль, викликуючий 
ропленє (єігеріососсиз). Віденьскі професори- 
специялїсти, як др. Шретор і др. Вайхсельбавм 
висказали ся дуже надійно про нове відкрите, 
бо єго винахідник є досьвідним бактеріольоґом, 
чоловіком великої науки і совісної строгости в 
своїх довголїтних дослідах, якими вже здобув 
собі голосне імя і визначне становиско в ряді 
вчених бактеріольоґів.

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Поклон 

оков. св. Негра; рим.-кат. Франца Салєзия. — 
В п я т н и ц ю :  руско-кат. Антонїя Бел.; рим.-кат. 
Мартини.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи.

— Стан здоровля ВПреосьв. Митрополита Ше- 
птицкого незначно вчера поліпшив ся. До неду
жого приїхав з Вроцлава славний хірурґ проф. 
др. Мікулїч.

На руки о. мітрата Білецкого прислав кар
динал Рамиолля в імени Сьв. Отця отею телє- 
ґраму:

ІНгао Апсігеа Віеіескі АгсЬіргезЬйего, Ьео-
роїі.

М ахіто аГГесІиз тоегоге оЬ п и п ііи т  іпіі- 
т а е  уаіеіисііпіз Ш ті АгсЬіерізсорі ПиПіепогит 
В еаііззітиз Раїег а т а п ііз з іт е  іііе ітреігіїи г 
арозіо іісат Ьепесіісііопет, сіеит го^апз епіхе, 
иі агсЬіерізсорит <1е Ессіезіа о р ііт е  т е г і їи т ,  
с{иапІосйіиз гезіііиеге асі зап ііа іет  сіідпеїиг. т .  
сагсі. Ііатроііа.

(Високопреподобний Андрій Білецкий архи- 
нресвитер у Львові.

Глубоко тронутий сумною вістию про не
дугу Найдостойнїйшого Архиепископа руского 
Сьвятїйший Отець найласкавійше уділяє ему 
свого апосТольекого благословеня і горячо про
сить Нога, аби архиепископа вельми заслужено
го для Церкви, як найскорше зволив привернути 
до здоровля. Кард. Рамполля).

— Поминальне богослуженє за упокій душібл. 
п. Володимира Барвіньского, члена руских това
риств і першого редактора .Діла», відбуде ся 
заходом родини покійного в понеділок дня 2. 
лютого с. р. о 8 ’/2 год. рано в Усгіеньскій цер
кві у ‘Львові.

— З товариств. Тов. .Поміч» в П ід г а й ц я х  
скликує сим на день 2. лютого с. р. в полуднє 
загальні збори своїх членів з отсим порядком 
дневним: 1) звіт управяючого виділу, 2) вибір 
нового виділу, 3) внесеня членів.

Тов. .Руский жіночий кружок» в К о л о 
м и ї  скликує на день ЗО. с. м. загальні збори, 
на котрі всіх своїх членів сим запрошує. ІІоча- 
— я в а ! ! ! ! —

»На ночтовім уряді в . . . нема ще руских 
карт кореспонденцийних!» — Плач.

»3нов зневажили рускі сьвята!» — Слези.
»ГІри авансі в суді поминули руского уря

дника!» — Плач.
«Учителя (імярек) перенесли на Мазурщи- 

ну!» — Слези.
•Кулка розвивають ся, .Просьвіта» ні!» —

Плач.
»Жид Мошко зруйнував ціле село лихвою 

і горівкою!» — Слези.
.Створилось жерело нафти, спровадили ро

бітників Американців та Мазурів!» — Плач.
.Рускі мужики мандрують до Брааилїї!» — 

Слези.
Відтак знов з Америки допись:
.Наших людей ніхто не поважає, обходять 

ся з ними гірш як з Неґрами та Індиянами!»
З  України:
»На Поділю та на Волини забирають нї- 

мецкі кольонїсти землю нашим мужикам!»
»3 Полтавщини та Чернигівщини мандру

ють люди на Амур та в Уссурийский край!»
А відтак знов з Галичини:
»На соборі зобовязали ся всі писати до 

всіх урядів по руски. Зобовязались, та не пи
шуть!»

»Хрунь (імярек) тут, перекинчик (імярек) 
там!» — Плач, слези! плач, слези!



з
ток о 5. год. вечером. На случай браку комплє- 
ту відбудуть ся збори без огляду па число чле
нів о 6. год. вечером тогож дня.

•— Забави. Вечерницї з танцями уряджують 
-товариства «Кружок україньских дівчат» і «Со
кіл», в великій сали «НародногоДому» у Л ь в о 
в і в четвер дня 12. лютого с. р. Музика 15. п. 
п. Вступ від особи З К, родинний білет на 4 о- 
соби 10 К. Комітет докладає всяких старань, 
щоби сї перші вечерницї сих товариств випали 
як найгарнїйше. бели би хто не одержав до сеї 
пори запрошеня, а хотів би бути на сих вечер- 
ницях, зволить ласкаво звернути ся до друга 
Доманика, урядника «Дністра» Ринок ч. 10. II. 
пов. — Комітет.

Дня 2. лютого відбуде ся вечерок в Я р о 
с л а в і  заходом будівляної комісиї «Буренім, 
св. Онуфрея». Дохід призначений на будову ру- 
■скої бурси в Ярославі.

— „Роїзка зріеи/аегка", панна Саломеа Кру- 
шельницка (так назвало єї „ЗІомго Роїзкіе" в ч. 
45) виступає тепер, як ми вже доносили, з ве
ликим поводженєм в Неаноли. Се реґіструє та
кож „81оауо Ро1зкіе“. Нехайби однак ся „поль- 
ска“ сьпівачка приїхала до Львова, то оперовий 
рецензент „ЗІохг-а Ро1зк-ого“ велів би їй ще 
певно.. учити ся сьпіву, лише тому, що она є 
Русинкою.

— Подяка. Виділ «Академічної Громади» у 
Львові складає отсим щиро сердечну подяку Ви
сокоповажаному Панови Іванови Трушови, арти- 
стови-маляреви за щедрий дар образа з чудовим 
краєвидом над Дніпром і могилою Шевченка. 
З а  Виділ: Иосиф Чайківський, голова. Бабин Ли- 
кола, за писаря.

— З аґітацийної подорожи д ра Козловского.
Заступник презеса нольского центрального ко
мітету виборчого, др. Козловский, устроїв дня 
21. с. м. з'їзд в Борщеві, при участи — як по
дає Оагеїа паг. — 300 осіб. Збори отворив Гр. 
Меч. Борковский, а по нїм заберали голос Чар- 
ковский-Голєєвский, др. Козловский, Більвін, но- 
тар Вітославский і кс. Волошиньский. Головна 
суть промов були громи на «нєсумєнних» ру- 
ских агітаторів, що по словам бесідників хотять 
норіжпити ; два братнє народи». Бесідники не 
щадили собі також взаїмного кадила і мабуть 
се так запрятало їх увагу, що забули про по- 
дрібне вичислене «безконечних» кривд польско- 
го народа у східній Галичині, як се роблено на 
понередних з'їздах — бодай в справозданях зі 
з'їзду про се не згадує ся. Вибором мужів дові- 
ря до повітового комітету покінчили ся збори, 
а опісля радив комітет 3 годині при зам 
кнених дверах.

— В Інституті для дівчат в Перемишли пере
вів «Дністер» по пожарі, котрий 21, с.м. знищив 
часть даху, лїквідацию шкоди через свого лікві
датора, в присутности члена виділу Інститута і 
запрошеного ними фахового знатока і шкоду об
числену на 4200 К вже виплатив. При лїкві- 
дяциї сконстантовано, що пожар був случайний 
і заряд Інститута не поносить жадної вини; як 
також, що будова каменицї вельми солідна, салі, 
комнати і коритарі уряджені з комфортом, з у- 
глядненєм вигоди, науки, гігієни і безпеченьства 
огневого.

— П. Адам Чміль, руский Львовянин, по укін- 
ченю медичних студий в Градци, одержав тамже 
дня 22. с. м. докторат всіх наук лїкарских.

— Вінчане. Дня 31. с. м. відбуде ся вінчане

Филї колишуть судно, а машина все трр- 
трр-трр! — тур-тур-тур! Прорізує море і йде, 
йде на перед.

Йде машина — іде житє одиниці, йде житє 
народу.

Филї шумують — машина клекоче.
Із того гамору і з того шуму чую:
— Де-мо-ра-лї-за-ция! Де-мо-ра-лї-за-ция!
А машина все в такт:
— Ко-тю-зї по за-слу-зї! А-бо пан, а-бо 

нро-пав!
В тім голос якби з неба:
— Ха-ра-кте-рів! Ха-ра-кте-рів!
А филї:
— Ме-сіі-се си га Іе ір-вит!

** *

— Пугу! З  лугу! Хто в Бога вірує,^на Та
тарина!

А тої поганої Татарви намножилось на на
шій сьвятій земли!

На нашій, не нашій...
Н а ш ій !  — бо хочемо, щоб она була 

наша!
10. XII, 1897.

п. Антона Копровского, ц. к. секретаря суду в 
Солотвинї, з п-ою Стефанїєю Анною Сенковскою 
в церкві в Старуни (почта Солотвина) о 11. год. 
перед полуднем.

— Професори віденьского університету висла
ли до міністрів д-ра Кербера і д-ра Гартля де- 
путацию, яка заявила, що від часу управильне- 
ня професорскої плати на університетах, ніхто з 
визначнїйших професорів з заграницї не хоче 
приняти катедри в Австриї, бо плата професо
рів без чесного за виклади, яку они давнїйше 
поберали, є за низька в порівнаню з платою на 
заграпичних університетах. Депутация просила 
правительство, аби сю справу розважило і окре
мим зарядженєм привернуло професорам право 
до побору оплат за виклади.

— Наслідки афери на саксовьскім дворі. Уря
дово доносять, що цісар Франц Йосиф відбере 
женї наслїдника саксоньского престола, Люізі, 
всі титули, які єї нрислугують яко австрийскій 
архикнягинї, коли вислїд процесу; який тепер 
відбуває ся, покінчить ся так, іцо княгиня буде 
мати право задержати своє родове назвище.

— Загадочка смерть. В готели «Під бродскою 
зелїзницею» у Львові погиб вчера чоловік се
ред загадочних обставин. Справа находять ся 
в слідстві і представляє ся ось як: В понеділок 
вечером замешкали в згаданім готели два мо
лодці около 20-лїтні. Кельнер приніс їм пива, 
почім оба пішли спати. Рано готелева служба 
запукала по дверий, але ніхто не відзивав ся. 
Коли заглянено до кімнати через вікно, один з 
молодців стояв на середині кімнати і заявив 
службі, що они будуть ще спати і просять о 
спокій. Вечером о 5. год. сей з гостий, що го
ворив зі службою, вийшов до міста. Тоді власти
телька готелю і служба війшли до кімнати, і там 
найдено одного з гостий неживого на ліжку. На 
столі стояла фляшка з якоюсь водою. Донесено 
про се поліцаї, яка відкрила з найдених папе
рів, що померший називає ся Михайло Велькер, 
має 23 літ, є сином шевця і є з заводу торго
вельним помічником. Єго товариш називає ся 
Карло Юрий Врба і має 22 літ. Як донесено 
полїциї, они оба любили ся в одній дівчині, а з 
найденого листу Врби до сеї дівчини показує 
ся, що він грозив єї, що заподіє собі смерть, 
коли она буде єго зраджувати. Полїция замкну 
ла кімнату з мощами Велькера до часу прибу
ти судової комісиї. Вчера цілу ніч агенти полі
цаї шукали Врбу, і найшли єго на двірци.

0. Антін Бончевский,
руско-катол. нарох в Ансонїї (в державі Соппе- 
сіісиі) в Сполучених Державах півн. Америки, 
помер, як доносить телеграфічна вістка, по дов
шій недузі. — В Покійнім втратила не лиш аме- 
риканьска Русь, але і ціла Русь-Україна дуже 
цінну, інтелігентну одиницю. Покійний відзначав 
ся від малку, ще яко ученик львівскої рускої 
ґімназиї, дуже благородним характером і сильно 
розвиненим, горячим ночуванєм національно- 
україньским. Знаний був між товаришами зі 
шкільної лавки яко лагідний, добрий товариш, 
у всіх справах, до найдрібнїйших дрібниць — 
незвичайно солідний і чесний. З  якоюсь особли
вою запопадливостию перечитував, неначе по- 
глощав всякі прояви укр.-руского письменьства, 
так що з рускою літературою і істориєю був 
основно познакомлений.

Пок. родив ся в р. 1871. в Угнові з мі- 
щаньскої, убогої, рускої родини. В р. 1890. зло
жив в рускій ґімназиї у Львові іспит зрілости, 
а відтак відбув богословскі студиї на львівскім 
університети В часі богословских студий нале
жав до кружка тих сильних національним чув- 
ством, інтелїґенциєю і образованєм молодців, 
під яких впливом як-раз тоді наступив у львів
скім семинари духовнім той перелом, коли то 
величезне число дотеперішНих москвофілів, під 
виливом докладнїйшого образованя покинуло 
свої «убіжденія» і стали ревними робітниками 
на народоім україньскім ґрунті. Від того часу 
мають у львівскім семинари духовнім народовці 
цілковиту перевагу.

В часі студий теольоґічних віддавав ся 
Покійний також пильно наукам суспільним, а 
надто студіовав дальше пильно руско-україньску 
історию.

Висьвятивши ся в р. 1894. в безженности, 
став капеляном перемиского єпископа бл. п. Ю- 
лїяна Пелеша, де пробував один рік, а відтак 
обняв сотрудництво в Варяжи під Сокалем. Пе- 
ренятий горячим бажанєм основної праці над 
рідним людом, взяв ся щиро до культурного 
піднесеня своїх вірних; працював в читальни, 
зорганізував крамницю і т. д. Люди, бачучи в 
нїм благородне, горяче любовию до народу сер
це, горнули ся з довірєм до свого молодого 
провідника. Ся праця була чисто культурна. По
літики не вів ще пок. Антін Бончевский, бо не 

[було ще навіть на разі до сего нагоди в тім 
часі, хоть своєю дорогою не був би він, яко ду- 

Іже характерний чоловік і щирий патріот, усував

ся від сьмілої акциї політичної, колиб зайшла 
потреба. Мимо сеї, на разі виключно, просьві- 
тної, культурної акциї, в чім був ему помічний 
також один білий крук між шляхтою, зубожі
лий бувший властитель дібр, що мешкав в Вй.- 
ряжи — представило сокальске староство в на
місництві так пок. А. Б. як і «дивака» єго то
вариша в культурній праці в Варяжи, немов би 
то він не знати який був «вархол» і небезпечна 
для публичного ладу людина. Колиж вже за 
саму н а й  н е в и н н їй  ш у культурну працю 
над народом стрінули на самім вступі такі на
пасти^ молодого сотрудника, учув ся він сими 
порядками краєвими так зраженим, що поста
новив сейчас покинути рідний край і йти там, 
де би єго щирій праци над рідним народом не 
кладено таких перепон і закидів, перед якими 
навіть боронити ся не можна.

Покійний Антін Бончевский оеїв проте яко 
руский парох в Ансонїї в Спол. Держ. Півн. А- 
мерики. Ту розвинув він дуже широку діяль
ність. Зорганізував дуже гарно свою кольонїю 
робітничу, побудував церкву, школу, читальню і 
організував рускі школи і читальні Навіть по 
чужих дальших руских парохіях. Єго характер
ність а притім лагідна, вічлива вдача, і інтелї- 
ґенция тай доброта, робила єго з природи річи 
кандидатом на провідника і єго яко молодень
кого сьвященика вибрали були недавно головою 
найповажнїйшої рускої америк. орґанїзациї »А- 
мер.-руского Народного Союза».

В Америці працював Покійний також бога- 
то па поли письменьства. В амер. «Свободі» по
містив в носяїдиих кількох роках безліч цінних 
статий, розправ і популярно-наукових розвідок. 
Ті хороші календарі, які видав амер. Союз в по- 
слїдних 3-х літах, се праця майже виключно 
пок. Бончевского. Помістив він там сам богато 
своїх розвідок, які визначають ся совісним об- 
робленєм, докладним образованєм і притім з них 
віє той щирий, позитивний, а не пустословний 
патріотизм, так що та ідея україньска націо
нальна мимоволі кріпшає в читачу, переходячи 
від ідейного автора з серця прямо в серце чи
тача. Покійний писав також численні дописи 
про амер. рускі відносини до краєвих руских 
часоиисий.

Покійний Антін Бончевский вже своїм 
зверхним виглядом збуджував довірє і повагу у 
людий. Був се високий, стрункий мущина, ясно- 
білого волося, о лагідних інтелігентних подов- 
жних чертах лиця. Однак вигляд єго вказував, 
що здоровле єго не сильне і що праця і непзго- 
дини могуть скоро підкосити єго.

Покійний помер, здає ся, на грудну недугу, 
смерть, яка чекає більшу часть тої убогої моло- 
дїжи, що дійсно як птички Божі не знати чим 
жиє, а бігає до школи, учить ся і кінчить сту
диї. Немало набідував ся і пок. Бончевский яко 
бідний »угновець», який жиє переважно хлібом 
і крупами на нужденній станциї» за 2 зр. мі
сячно.

Велика втрата, яку поносить Русь-Україна 
через смерть покійного А. Бончевского, лежить 
головно в тім, що був се незвичайно характер
ний чоловік, горячий патріот, жадний праці і 
посьвяти. Земля Єму пером!

Наука, штука, література.
— Опера. Виставлене Мошошкової „Гальки'1 

було в тім сезоні тим більшою несподіванкою, 
що задля недостатку тенора, який сьпівав би 
на польскій мові, не було надії, почути сеї пер
ли Монюшківскої музики. Завдяки п. Менцїнь- 
скому стало се можливим, а так музикальні 
круги, як і широкий загал публики був вельми 
зацікавлений, як героїчний тенор вивяже ся з сеї 
нартиї, признаної загально за рег ехсеїіепсе лі
ричною. І справді артист поняв ролю відмінно 
від дотеперішних традиций та бачених взірців і 
створив тип буйного, завзятого верховинця, я- 
кий в своїй любови до нещасної Гальки, як і 
ненависти за єї та свою кривду вибухає повного 
силою своєї невгамованої натури. Голосові еред- 
ства уможливили артпстови вповні таку майже 
демонічну креацию, бо і вплетені між тим лі
ричні уступи виходили у него напричуд мягко 
та ніжно і своїм контрастом підносили ще гро
зу наступаючих пристрасних вибухів. Сьпівак 
був знаменито настроєний голосово і поривав 
авдит ірпю до френетичних оплесків при отвер- 
тій сцені по кождім уступі своєї трудної партиї. 
Мимо королївского прямо розкидуваня скарба
ми тонів, сьпівак в четвертім акті зачудував 
авдиторию високим »Ье«, домінуючим понад ці
лим ансамблем і орхестрою. Був се Йонтек зо
всім оригінальний, могутний та богатий чутєм і 
красою, як ті гори, що єго виплекали. Знамени
тою Галькою була п. Королевичева, яка так в 
грі як і сьпіві уміла свою креацию овіяти чара
ми правдивого жіноцтва, чи то в хвилях проя
вляючої ся любови, чи жалю і розпуки. Вдатну 
цілість доповняли пп. Єромін і Щаманьский та 
п-нї Оконьска в роли Софії. Режісерия п. Хода- 
ковского, б. режісера варшавскої опери, піднесла 
вельми живописність першого і третого акту, 
які давнїйше виходили досить мертво. Хори і 
орхестра під батутою п. Сіїетріна сповнили свою 
задачу бездоганно.
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— Орхестра »Льв. Фільгармонїї* і єї діриґенти 
працюють без впину і музикалїзують львівску 
суспільність, знакомлючи єї всесторонно З Р О З 

БОЄМ музики. В концерті з 27. січня виконано 
під совістною управою п. Челяньского крім 
ефектовно і оригінально інструментованої увер
тюри до опери »Ье гоі <Г¥з« француского ком
позитора Ляльо три сінфопїчні твори, іменно 
Ґріґа II. світу до »Реег Оуп1-а«, трагічну сін- 
фонїю дуньского композитора Асґера Гамеріка 
і Массенета II. світу, затитуловану »угорскі кар
тини*. Ґріґа композициї здобули собі нині евро- 
пейску славу. Перша єго світа до >Реег ОупІ-а« 
удержує ся вже дуже довго в репертуарі »Льв. 
Фільгармонїї* і не втратила доси нічого з своєї 
атракцнйної сили. Річ певна, іцо і друга світа 
сего мистця в інвенциї і інструментациї одуше- 
вить львівску публику. Світа ся представляє 
плач Інґінди, арабский танець, поворот Реег 
Оупі-а, бурю на поморю і пісню Сальвейґи. Єї 
треба почути, щоби здати собі докладно справу 
з композиторского талану Ґріґа. Арабский та 
нець — оригінальний в мотивах, модуляциях і 
інструментациї — мусїла орхестра на сильне до- 
маганє публики повторити. Пісня мітичної Саль
вейґи, наколи она оперта па людових норвей- 
ских мельодиях, нагадує дуже славяньскі ме- 
льодиї, іменно нашу україньску пісню і мазуро- 
ву ритміку і була би для етноґрафів новим до
казом, що евроиейска північ, іменно елементи:

скандинавский, гудский і славяньский мельодиї 
свої висновали з одного накорінка, або стояли 
до себе в дуже близьких взаєминах. Дуньский 
композитор Гамерік представив ся з своєю 
«сінфонїєю трагічною* яко поважний компози
тор і умний інструментатор. В «апбапіе репі- 
Іепі'е* переважає стиль церковний; АПедго та г -  
саіо з любим мельодийним вальчиком на пе
реміну є хорошим зсЬег20-м, аба^іо — співне і 
жалістне, а всї теми правильно оброблені. — 
Рівнож і Массенета >угорскі картини* в уступах 
своїх: танець іп іегтегго , пращанє судженої, по
хід весільний, благословенє подружя і поворот 
з церкви суть містерно обдумані, хоч — со- 
вістно взявши — не мають они характеру спе- 
цияльно угорского або мадярского, а засновані 
місцями на якім-то Ьііпсіїег-і, то знов в послїд- 
ній части (повороті з церкви) на мйзуровім рит
мі. Нам здає ся, що титул не відповідає цїло- 
ети композициї, хоч сама комнозиция повна му
зикальної стійноети. — При сїй нагоді позво
лимо собі замітити, що динамічні інструменти 
заєдно ще виступають в продукциях >Льв. 
Фільгармонїї* з надмірною силою і не раз-не- 
два псують ефект композициї, затираючи фіґу- 
ральні звороти скрипок. Стріл пушочний посе
ред тишини має свій ефект, але безнастанні пу- 
шочні стріли на боєвищи не вражають вже 
нервів, а просто — глушать. Н. В.

— Хор Львівскої Фільгармонїї. На численні і 
питуваня заявляє дирекция Фільлармонїї, що- 
ново-утвореного хору мішаного Фільгармо 
приймав лише особи з ліпшого товариства і щ 
сей хор є аматорский. Всім членам сего хор -  
дирекция жертвує вільний вступ на деякі кон \  
церти, а з хвилею першого виступу на естрад 
на всї концерти. Зголошувати ся треба в кан- 
целяриї Фільгармонїї межи год. 4. а 6. пополуд
ня найпізнїйше до 15. лютого с. р.

Т ел егр ам и .
Відень, 28. січня. До нинїшного першого 

читаня війскового закона записало ся 68 бесі
дників, а між ними 45 проти. Розправа буде 
отже довга і иотреває певно до ночи, але му
сить стати нині полагоджена, бо завтрішне і пят- 
кове засїданє державної ради призначено ви
ключно для цукрового закона.

Відень, 28. січня. Наслїдник престола архи- 
князь Франц Фердинанд нриняв вчера на авди- 
енциї намісника ґр. Пінїньского і нрезеса поль- 
ского Кола пос. Анол. Яворского.

Льондон, 28. січня. Вирок смерти виданий 
на Лєнха замінено иа дожизнену вязницю.

Межи Новим Йорком а Анґлїєю заведено 
телєґрафічне полученє без дроту після методи 
М а р к о н ї о г о . _________

Надіслане. Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Специяліст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

нянтів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(24-?)

С0Ю 88ЕИМ  Егпезіа ТІїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна 

від 23. січня до 15. лютого 1903. 
Найліпша доси програма.

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
I. 1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Братя бог- 

басЬе, гімнастики на потрійнім реку. 3) Комічний 
виступ всіх кльовнів 4) ІУІ8Г. Сауаіегіе, мімік. 5) 
Або$, сальоновий атлет. 6) іуєпєг і Оиіпіііі, іспань- 
скі дуетисти. 7) Балет з живими образами. 8) 
Моссіа, знаменитий комік італїйский. 9) Сестри 
Иогопа, тресовані папугаї. 10) Атеньский квартет. 
11) Тгіо Рібагбі, комічні акробати.

II. 12) Орхестра. 13) Дружина Магпііг-Ма- 
пеііо, еквілібристи. 14) Величезне потпурі, зло
жене з 7 точок. 15) Воссо, італїйский мандолі
ніст. 16) МІ58 Агпізііз, найліпша сальснова атлєт- 
ка. 17) Мабетоізеїіе СаіаЬгіпі, італїйска сьпівачка. 
18) 6 Иегаісіев, ексцентричні тансерки. 19) Ко
мічний виступ кльовнів Вігі і Вірро. 20) ґеопі- 
баз. 21) Американьский біоскоп. 22) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-Шв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

П0Ї8Д’
посп. | особ. до Львоваприходить

0  ГОДИНІ

Поїзд

1.35

220
235

145

Артистку,драму в 4 актах Ан
тона Крушельницького,
можна замовляти у 
автора: Коломия, ул. 

Замкова15 Л, по цїнї 2 К.

Читайте! Читайте!

Повне видає Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з, „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА1. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ ’ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

6-Ю
620
6- 50 
745
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

1025
11-55
‘1-Ю
123

314
440
5-11
5-35
5-40
5-50

Ніч

1215

840
231

6-00
804
912
9-20
925
9-50

10-03
1002
1020
10-50
314
8-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
8 Янова
в Підволочися, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
а Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
в Сокаля, Рави рускої
в Кракова, Відня, Браги, Берлина 
а Ряшова, Любачева 
в Станиславова (Коресмеве, Потутор)
8 Лавбчяого, Калуша, Хирова, Борислава 
в Янова
8 Підволочиск, Копичинцїв на дв. Піде.

„ „ па дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв. 
а Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9) 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. ІІідз.

,. „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
в Кракова

в Сокаля, Бехаця і Любачева
8 Бруховкч(15. мая до 14.вер. в нед. ісьв.) 
8 Брухович(15. мая до14 вер. в нед. ісьв.) 
а Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в вед. ісьв.) 
8 Кракова, Відня, Берлпва) Ясла, Розвадова
а Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед. ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів ва дв. ч.

„ , ,, надв. ги.,ов.
а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова надв. Підзамче

„ на дворець головний

посп. | особ. 
відходить 
о годині

Т25

зі Львова

1 55 
2-09

8-30
2’55

240

6-30
643
6-35
8- 40
9- 00 
9-15

.9-50
1030
10-40
10-57
1- 25

2- 16

305 
315 
3-26 
з-зс

Н І ч

1245

251

6-Ю
620
6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4- 15
5- 50

до Сучави, Жпдачева, Кересмеае, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белвця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Під».

„ „ дв. гол.
до Яяова від 1. мая до їй, вересня ■ не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дня

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і см .) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і ем . 
до Іцкан, Чорткова 
до Кракова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. ГОЛОВНИХ

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середио-евроае*- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. ведївниць державних (ул. Красіцких ч.

5.) уділяв пояснень в справах велїзничих, продав білети всякого рода і розклади Івди.

НАКЛАДОМ ХОИНАЦКОГО.
♦♦♦  ♦ Лев Лопатиньсннй.

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

♦ ♦ ♦: ДО БРАЗИЛІЇ! :♦ ♦ ♦
♦ ♦ ♦

♦

драми з галицкого, еміґрацийного руху в 4 
актах. — Ціна 80 сот.

•Діло* (ч. 53. з дня 7. марта 1898) писало в фей
летоні про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване его справді артистичне. Тенденция прехороша. 
Се вдає ся одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. Она може мати превеликий, корисний вплив пе
редовсім на наше селяньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациї є 
ще завсїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставропигійскій книгарня 

у Львові.

„Тревоги автора і видавнина“
(гумористична подїя з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з иочтовою пересилкою 
35 сот.).

♦
♦♦♦

♦ ♦ 
♦ ♦ ♦

Л и п л и  и п  п п п я т и  МІСЯЧНІ 3 "равом 
/ІВ О С л  П а  С ІІЛ а І п  д0 виграних по зло- 
женю першої рати иоручає банковий дім Шіц і 
Хаєс (ЗсЬйІг і СЬаіев) у Львові пл. Марийскі ч. 7. 
Купно і продажа ефектів, льосів і монет. Ви
плата купонів. Безплатна ревізия льосі в і ефек

тів. Проспекти висилав ся оплат.ю.
. 6(38—50

Видав і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


